
Математика

 Классная работа.          09.12



Тема урока:
Деление вида a:а, а:1.



Работа с  учебником
с. 84
№ 4

46+18= 64
74 - 46 = 28
84 - 38 = 46

74 - 36 = 38
64 - 28 = 36
54 - 36 = 18



Работа с  учебником



№1
Работа с  учебником



Работа с учебником
№3

на велосипеде пешком
10 мин 10+20 мин

во ? раз >  

1) 10 + 20 = 30(мин) шёл пешком.
2) 30 : 10 =3 (раза)
Ответ: в 3 раза больше времени 
он тратил, когда шёл пешком.



На полях
Работа с  учебником



Самостоятельная работа

с. 84 
№2, №5

       



Домашнее задание 

с. 104 №6, с.105 №15(1)


